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Στην πατριαρχική κατοικία συνήλθε στις 25 Δεκεμβρίου του 2009 σε συνεδρία της η Ιερά Σύνοδος
της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησία υπό την προεδρεία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου.

Στην εισηγητική του ομιλία ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας τόνισε ότι κατά τη διάρκεια
του έτους πραγματοποιήθηκαν έξι συνεδρίες της Ιεράς Συνόδου, μια από της οποίες δύναται να
χαρακτηρισθεί ως «ιστορική» διότι έλαβε χώρα στο Κίεβο, δηλαδή «στη Μητέρα των ρωσικών
πόλεων» στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου.

«Αυτή τη χρονιά έχουν ληφθεί πάρα πολύ σημαντικές αποφάσεις που αφορούσαν τις αλλαγές των
δομών της κεντρικής εκκλησιαστικής διοίκησης, έχουν συσταθεί νέα Συνοδικά Τμήματα, έχει
επανεξετασθεί σοβαρά το έργο των Συνοδικών Τμημάτων τα οποία ήδη υπήρχαν».

Αναφερόμενος στην ημερησία διάταξη της συνεδρίας ο Προκαθήμενος της Ρωσική Ορθόδοξης
Εκκλησίας επεσήμανε ότι «σήμερα πρέπει να εξετάσουμε τα αποτελέσματα των αλλαγών που
υπέστη η δομή της εκκλησιαστικής διοίκησης, όπως και μια σειρά από έγγραφα, τα οποία πρέπει να
αναλύσουμε και να λάβουμε αποφάσεις σχετικά με την τελειοποίηση της εκκλησιαστικής ζωής
μας».

Μεταξύ των άλλων ο Πατριάρχης Κύριλλος ενημέρωσε τους παρόντες σχετικά με τις επισκέψεις
του στην επαρχία Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας για να συμμετάσχει στους εορτασμούς με
αφορμή τη 200η επέτειο της Θεολογικής Ακαδημίας Πετρουπόλεως, την 30η επέτειο του Τμήματος
Διεύθυνσης των Εκκλησιαστικών χορωδιών της Ακαδημίας και την 80η επέτειο από τη γέννηση του
μακαριστού Μητροπολίτη Νικοδήμ Ρότωφ , και στην επαρχία Ροστώφ και Νοβοτσερκάσκ.

Ακόμα ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας πληροφόρησε για την επίσκεψη του στο
Αζερμπαϊτζάν για τη συμμετοχή σε δύο επετείους, όπως τα 60α γενέθλια του Μουσουλμάνου ηγέτη
του Καυκάσου, Sheikh-ul-Islam Allahshukur Pasha-zade και τα 30 χρόνια της θητείας του στο
αξίωμα αυτό.

Η Ιερά Σύνοδος ενημερώθηκε επίσης και σχετικά με άλλα θέματα της εσωτερικής και εξωτερικής



ζωής της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας κατά την περίοδο που μεσολάβησε από την τελευταία
συνεδρία τον Οκτώβριο του 2009.

Να αναφερθεί, ότι τα μόνιμα Μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: ο Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης
Ουκρανίας κ. Βλαδίμηρος, ο Μητροπολίτης Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας κ. Βλαδίμηρος, ο
Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης Λευκορωσίας Μητροπολίτης Μίνσκ και Σλουτσκ κ. Φιλάρετος, ο
Μητροπολίτης Κρουτίτσας και Κολόμνας κ. Ιουβενάλιος, ο Μητροπολίτης Κισινέφ και πάσης
Μολδαβίας κ. Βλαδίμηρος, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ κ. Ιλαρίων, ο επιτελών τα χρέη του
Πρωτοσυγκελεύοντος του Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιεπίσκοπος Σαράνσκ και Μορδοβίας κ.
Βαρσονούφιος.

Στις εργασίες της Ιεράς Συνόδου συμμετέχουν επίσης ο Μητροπολίτης Ντνιεπροπετρόφσκ και
Παυλογκράντ κ. Ειρηναίος, ο Αρχιεπίσκοπος Βρυξελών και Βελγίου κ. Σίμων, ο Αρχιεπίσκοπος
Ιρκούτσκ και Ανγκάρσκ κ. Βαδίμ, ο Αρχιεπίσκοπος Αιλιστάς και Καλμικίας κ. Ζωσήμας, ο Επίσκοπος
Αρχάνγκελσκ και Χολμογκόρυ Τύχων.

Τέλος, μετά το πέρας της συνεδρίας στο παρεκκλήσιο της πατριαρχικής κατοικίας τελέσθηκε ιερό
Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αείμνηστου Πατριάρχη Σερβίας Παύλου, 40 μέρες από
την κοίμηση του οποίου συμπληρώθηκαν χθες.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57964/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

